

产业技术进步

日本综合商社模式分析及其对我国创业投资发展的启示

王鹏,

中南大学商学院; 株洲南车时代高新投资担保有限责任公司;

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

**摘要** 面对越来越严峻的资源、环境压力,我国迫切需要转变经济增长方式,创业投资在促进产业创新方面具有重要作用。分析了综合商社在促进日本经济发展方面的重要作用及成功经验,在此基础上得出了几点启示。日本综合商社模式可以作为现阶段我国企业跨国经营的借鉴,要加强银行和创业投资机构的合作,循序渐进发展创业投资。

**关键词** [创业投资](#) [创新发展](#) [信息情报](#) [日本综合商社](#)

分类号

**DOI:**

对应的英文版文章: [2010-18-016](#)

通讯作者:

王鹏

作者个人主页: [王鹏](#);

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [\[PDF全文\]\(109KB\)](#)
- ▶ [\[HTML\]\(0KB\)](#)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“创业投资”的 相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章
- [王鹏](#)
- 

